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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE SETEMBRO DE 2024 

 

 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 65/2024 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 189.000,00 (cento e oitenta e nove mil reais) e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 66/2024 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) e dá outras 

providências. 

 

Requerimento nº 308/2024 - Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e aos Secretários de Estado da Administração e da Previdência do Paraná informações 

quanto a viabilidade de implantar uma unidade de atendimento do Sistema de Assistência a Saúde 

(SAS) em Castro. 

Requerimento nº 309/2024 - Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias - Requer ao Prefeito 

Municipal e a Secretária Municipal de Educação solicitando informações quanto à possibilidade de 

implantação de novas escolas de contra turno nesta cidade. 

Requerimento nº 310/2024 - Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Requer ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente e ao Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Urbano informações sobre a viabilidade de obras de captação de águas fluviais, 

bem como a construção de meios fios e a implantação de rede de esgoto no bairro Santa Paula, 

nesta cidade. 

Requerimento nº 312/2024 - Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito Municipal 

sua intercessão junto ao Governador Ratinho Júnior e ao Deputado Moacyr Elias Fadel Junior a fim 

de sugerir a construção de uma nova Cadeia Pública fora do perímetro urbano do Município. 

Requerimento nº 313/2024 - Autoria: Vereador Aldori José Corso – Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade de realização de um planejamento para organização e 

solução do problema com a numeração dos imóveis e nomes das ruas, no Distrito do Abapan, 

neste Município. 

Requerimento nº 314/2024 - Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Requer ao 

Prefeito Municipal e a Secretária Municipal da Saúde informações quanto ao atendimento 

odontológico na Unidade Básica de Saúde da Vila Rio Branco, nesta cidade.  

Requerimento nº 316/2024 - Autoria: Vereador Aldori José Corso – Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal informações sobre a possibilidade de implantar um sistema interligado entre as linhas de 

transporte de passageiros dos bairros mais afastados com os distritos de Abapan e Socavão 

facilitando com as linhas para a cidade. 
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Indicação nº 155/2024 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de colocação de uma lombada na Rua 

Prof. Canderoy Mainardes em frente a loja Lorena, Morada do Sol, nesta cidade. 

Indicação nº 156/2024 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de colocação de lixeiras móveis, para 

coleta de lixo reciclável, na Rua Iran de Mario Christóforo, Jardim Barcelona, nesta cidade. 

Indicação nº 157/2024 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – Indica ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de reformas nos postes de 

iluminação e recolocação dos que foram retirados, bem como a troca das lâmpadas queimadas, na 

Rua Dr. Jorge Xavier da Silva, nesta cidade. 

Indicação nº 158/2024 – Autoria: Vereador Aldori José Corso - Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Departamento de Estradas e Rodagem – DER a necessidade de conserto em ponte do Bairro 

Santa Rita, localizada neste Município, que se encontra com desnível, causando solavancos aos 

usuários. 

Indicação nº 159/2024 – Autoria: Vereador Aldori José Corso - Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Agricultura a necessidade de melhorias em poço artesiano no Bairro Herval 

do Xaxim, neste Município. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei nº 64/2024 – Autoria: Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal 

abrir crédito adicional suplementar no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) e dá 

outras providências 

 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2024 – Autoria: Vereadores Augusto de Camargo 

Iucksch Beck, Joel Elias Fadel, José Otávio Nocera, Jonathan Cesar Flores Barros, Rafael 

Rabbers, Luiz Cezar Canha Ferreira, Jhonnathan de Sousa Flugel, Jovenil Rodrigues de Freitas, 

Joel Antônio de Souza, Maurício Kusdra, Aldori José Corso, Paulo Cesar de Farias e Gerson Sutil - 

Altera parágrafo único do artigo 125 da Lei Orgânica Municipal, que institui os Jogos Estudantis 

Castrenses- JECA (institui Jogos Estudantis Paradesportivos de Castro – JEPCA). 

 


